Коммунистическая партия, советское правительство, лично товарящ сталия провывит повселяенную заботу об удоваетворения культурных запросов трудищанся, о тол, чтобы аучиме достижения советской культуры стали достоянием широких мос. Поезки просланденим театральных коллективов в промимленые центры странь тране проветской действительности.

ствительности. В Иваново в В Инаново в минувшее восире-сење закончинсь гастроли колјев-тина Москонского Художественного акаденического театра имени М. Горь-

кого. Приезт в нам, а гороз тек-стильщиков, прославленных мастеров советского театра являся больтим и радостным собетием, подлятным граздинком советской культуры. Это вполне законмерно. Искусство стра-ны социализма—достояние всего советского народа, в сали всилка варод гордится скоимы вритстами, кулежниками, композиторами, музы-калтами. Которые сокомовенным сов-варод гордится своима-кудожниками, композиторами, музы-кантами. Котторые едохновенным творчеством нисеят вкляд в деля строительства коммунизма. Нераз-рывными узани тесной дружбы сва-заны недитан советского искусства с едором. Эта день ото для врепну-щая тесная связь с труженяками фабрик, заводов, колхозими полем фабрик, заводов, колхозими полем ващу социалистичещая тесная связь с труженяками дабрик, заводов, колхозных полей двигает вперед нашу социалистиче-скую культуру, наше локусство. Ярким выражением этого взаимно скую культуру, явие нокусство. 
Ярким выражением этого взямию обогащающего творческого содружества явились встречи артистов 
лумпето драматического театра Сострамы с перстовыми дюдыми журивейшего текстильного центра Советского Союза. Выступления ихатовцев в Иваново передосли рамки 
гастролей в объчном пенимания 
зегого слова. Они преврателись 
больше общественно-политическособытие, к которому было приководаю 
престальное внимание десяться тыстач трудицияся городов и сел нашей 
области.

Сколько взволнованных, искрение телама эстреч не тольке в стоеза, театра, во на предприятиях. В клубах, нарках, фабричемы и сту-денческим общежитиях, сколько теоричеки обогативших друг друга, от предприятия в простигности. бесед артистов с трудищимися города, овениного революционной сизвый, состоялось в эти дим

состоялось в эти цем!

Посмотреть спектакам коллектива МХАТ стремялись не только жителя города Иваново—босковечей был поток заявок на билеть из многих городов и сел области. Номещение нашего театра, насчитывающее окасинать всех желяющих уемьеть просладженных мастеров спены, и матовим показываль отрывка на спектаклей, выступал в воннертах на Мелажелом койбивате, на файрико «Брагная Талка», в городоком породок области.

На кактая такая встрема выправа

И каждая такая истреча вылива-лась в яркую јемонстрацию гружбы представителей самого передового в мире советского искусства с наредом, которому они служат своим творчеством. Трудящиеся текстильного жрая видели четыре постановки МХАТ: «Последняя жертва» А. Н. Островского. «Воскресение» по Островского, «Воскресение» по роману Л. Н. Толстого, «Враги» Горького и «Чумая тень» Б. Свмонова. Все спектакан, шедшие на протяжения двух недель, имели протяжения двух недель, имели громадный успех и получели во-сторженную оценку крителей.

Эта оценка выражена в мого-чесленных высказываниях труза-шихся. Взволнования речь про-минесла на встрече «одлежная МХАТ с текстильшиками города помощили мастера фабрики «Крас-ная Талка» Е. Лебедева:

секретарь Ивановского обкома ВКП(б) «Позвольте ине,сказала она, передать вам сердечную благодар-ность ивановских текстильщиков за мость изановских тесстильников зе глубоко волнующие спектакли, полино жизненной правим, которые вы нам полазля. Мы уверевы, что наши с вамя встречи еще больше умерент тружбу изстеров советского искусства с работниками социальностической промышленности. Голь-

некусства с работниками социаль-стичекой промышленности. Горд-че, серјечное спасъбо вам, дружав!» В воскресном вомере областкой гласты «Рабочий край» помещева специальная столинца «Выпнующе пекусство социальностического рез-нями». В ней преиставители воех слоев васеления Иваново келтем комим ещечателными с спектакая МХАТ и игре актеров. Стальйма с рабочила . Нача-

МААТ и муре догорив.

Старейния реботница НевоВиановской мануфактуры М. Секавина пвинет а талеет о силекталье
«Враги»: «Нас. дидей старшега поколения, особеню еслиует ргот
спекталь». «Враги» в веполвения коллектива МХАТ—спектальна. поколенкя, осроения медачуют эли-спекталь... «Браги» в вспол-мения коллектива МХАТ—спектакль бельной живнений правды, Он го-ворит о геромческой борьбе русска-го рабочего класса, он утверждает велячие свазы трукового варода»;

величне силы трудового народа». Высокую одеку вгре МХАТ в спектовые «Последняя жертва» длет грушпа рабочих Моланжевого комбината: «Многие и меляжевого комбината: «Многие и каковней вперые. Она поразила настоянее верида клубокую билгодарность талеятиемым аристам, раскрышным перед нами правдивые картины мовчиой дебстветью лумала о том, что эти картины унижения челоеческого достоветства ущили в далекое прошлое, и советские дода могут видеть из спекта.

могут видеть из лишь на спесе». Глубовь реалиствисосе в скусство коллектива МХАТ имеет огровную спар, нозграстиви на эригия. Вос-питывая его в дуге беззаветной про-ланности Отчизае. Так, профессор К. Выренкое пинет, что спектажа «Чужая тень» «прилывает нас обесе-такто от врагов наши ваучиме достве-жения, развивает чувство ответственности ученого пера коллекти-ном и Роликой».

Трудящиеся Инаново 07 души благодарят коллектив МХАТ за бриезд в наш город, за то, что он дал им возножность познако-мяться с творчеством замечательной плеяды мастеров русской сцены, ной плеяды мастеров русской сцепы, тавля, как народные артисты Со-юза ССР М. Кезовя, А. Тарасова, Б. Еланская, В. Станицыя, А. Гри-бов, В. Ершов, Б. Ливанов: парод-ные артисты РСФСР В. Бевдина, А. Зуева, Н. Богомибов, М. Болду-ман, Н. Дорожи, А. Жильнов, А. Бто-ров, В. Орлов, Б. Петкер, В. Попов, М. Прузкия, И. Судаков, М. Татова, А. Чобан и другие.

л. човы и другие.

Трудящиеся города Кваново в общасти желают коллективу МХАТ новых творческих успехов и заверяют своих новых другей, что с честыв ат свои возы друген, что с честью выполнят обжатьсьства. Взятые текстильприями в письме с любимому вождю товарищу Сталавау. Она призыкают матоплев крепить дружбу, зароднящуюся в дни паматных

Артисты МХАТ в своем письме, с которым они обратились перед отъез-дем в Москву к тругишимся Иванево, пишут:

«Хочется от всего сердца поблаго-дарять чуткого, серьеаного, отывич-вого изановского зрителя, тенлое и взолнованное внимание которого мы все время ощущаля... Іс связання, дорогие товарийн ввановцы! Мы надеежся, что увидимся с вамя еще најеење т не раз!».

наразі».

Мы булем очень рады от дорогие наши друзья-ихатовцы, скорой встречи!

(По телефону).

иваново. (По телефону).